8 HBIBE 1RAFX, 2KFEX

| s 10FBR, 25HER

NG — 2 DEE

LR 1 AEAOREE T v r v r Ny yNeny
1 %o 1 kAR %R, #rAL%RE @,

(1) 4(2x+3)<—2 (2) 2(x—1)=5(2+x)—3
3(4x+11) >8x+13 A 3(x—2)=4(x—1)—5
—7(8—3x) <18x—29 2(x—3)<3(bx—3)

[EORA ) AERE, WACAOKEPTY, AOKTHD L REFOMEIIED D,

2 RO 1 RASER, AR EET .
x—2 4x+1 8

_ < _ L

(1) (2x+3)=6(x—2) (2) 3 > 7 9
0.7x+2=0.2x+1 A 3(2x—1)+5<2(4+x)
23x—14=7(2x+7) 9— (5x—1)=3(2x+1)

(B 2 HEMEZ STAEFN T v ey
3 KORERE S x DO E KD Ko
(1) |x—2[=4 (2) 1<[|x+1]<3
cS0DEE, |x<cmbiE —c<x<c, x|>cmbiFa<—c, c<x

4 KORERZ W72 x MO KD &,
(1) 2[3x—2|—1>5 (2) 3=|2x—1|=5

e BFE 3 sxdfEsatARES trrrrrirrrrrirrrTrer e ees
B kol Eiizd x oz ko X
(1) x+|2x—1]=2 (2) [3—x|=—2x
(RO ) HAHEDO O & D GE 5T 15N RO, Riliz#~<2,

6 KO HBR A7 x Offi% Kb Lo
(1) |x+5|=2x (2) [3x—4|=x+2



BIBE N RPFEL, 2KHFEL 9

e BE4 2x5EX0% CPTTTTETTTTT T RO T O T Oy
7 RO 2 KRR E T

(1) 6x*—x—2=0 (2) x*+5x+3=0

(3) 7Tx*—dx—4=0 (4) 2°+V3x—1=0

(1) 729 XA & ) EEGMES 2,

2)~4) 2RI BRXDOHORKXIZHTIID S,

8 KD 2 RITFER % BT,

(1) 8*—10x—7=0 (2) —*+Tx—T7=0
(3) 0.2¢*+x+0.3=0 (4) J2x'—2x—+/2 =0

i BREES 2RAEAOEEATE crririiriiriiriirirereeens
9 2RHBRR A I—hk—8=0 DD 1 DD x=k TH2 L X, T8k Ol L %k
X,
x=k % 2URFBRRAL, ko2 KFRXEML .

10 KOMVIZEZ Lo
(1) 2 UHRR A+ dv—2%k—3=0 DIRD 1 Ohs x=k ThH B & X, EHk Ol L MO E K
O X,
2) 220 2%k FERN ax’+bx—2=0, 2bx’*+x+a=07%, & dllx=—1%fFICb DL IS,
T a, bOfEERD X,

LR 6 2RAEADEHBOMBEE soviiiuiniiuuenLeennennnn
1 2R C—x+2k—1=0 OEEROMEE TR, 72750, L3ERET 5,

ax’+bxte=0TD=b—4dac L ¥5, D>0DE X210, D=00k = 118,
D<ODEE0HTHS,

12 KD 2 RIREROERIROWEE KD Lo
(1) 9*—24x+16=0 (2) 2¢*—5x+3=0 (3) —x*+x—1=0

13 KD 2 WO FERROME & HR L,
(1) (F+2)x*+x—1=0 (2) 2+ 12x—Fk+9=0



10 HBIBE A RPEKX, 2RFEX

R AR RN T

14 %o 1 KAEXE @G,

T(x+3) 3 _5(2x—1)
12 2=

() :

(2) 0.6(2x—1)+0.3>2.2x—0.1

15 %o 2 KB EET .

(1) (x+1)?=4dx+9 (2) x*—0.1x—0.1=0
3) (W2 +Da*+x=2+V2 (4) xX*+3x—V2 =0
| 4+3x>6x—2 . .
16 v Assst R TR R x=1 720D &, a DEOFERD X,
Sx+2>4x—a

17 ko, REXzMT,
(1) x¥*—7=I|x—5| (2) [3x—2|=Zx+1

18 %oz &,
(1) 2WHBRKX L 2mxtm+12=0 FERE DO L) EHmoizED L, £/2, Tk
EOEFERD X,
(2) 220 2KkFBR ax’—2x+5=0, 2’ +x—a=0 D HICELHEZ LD X ) BEK a DED
PR & SR Ko

19 FHOESPUmOENEISH D, COEHFOMOESX%2m, BOEX424mEh?
NEL L7722 A, ZOHBIED LOMBOYFIC R0 TOLE, EOENEOMMEE
koo ko

POBEBY 2 kTR ¥ —ax+b=01Zx=—1%2WICd b, 2RIHRX P +ax+3b=0%1>
DfEAL TS, ZOLE, E8a bOEERD L,
Mx:—l PIAETLYE L, BOM(i=a B EETLELEEEZ 5,



EAEE 2 kB%H0) 11

| OV, | 2mmm0)

NG — 2 DERF

vy [BEE] BMOJS7 Tl Ui NN A N AN NN NN
1 ROMEDY T 7 %hF. $72, TORAM, w/MizRD &,
y=lx—1 (0=x=4)
X120 L & [x—1|=x—1, x—1<0 D& X |x—1|=— (x—1)

2 B koMB0 s 57 %p . £72, TORKAMHE, RMEE KD X,
(1) y=Jx—2] (—1=x=3)
(2) y=—Ix+2] (—3=Zx=1)

e [B)fE 2 2XEH0T57 CUPPTEERIITITPiiieiPeeeeeeeey
3 KkO2RBKD YT 7 OTHEOEEEL %KD, FDT T 7% HhT.
1) y=(x—2)? (2) y=—x"+2x+1

4 KD 2REBD T T 7 % h o
(1) y=u+1)*—1 (2) y=x"—2x+3
(3) y=—x"+4x—2 (4) y=2x"—6x+3

B koMwic&gi k.
(1) Bewiy=2x%, xS 3, vEHINC 1 7220 PAFBE) L 72 o i & ko X,
T, TDOTTTEMNT,
(2) W y=—22+6x—T 1k, BB y= 203 % B0 XD IETRB L7 b Dh



12 HA4EE 2 XEAHK()

Wy B3 2KBEBORE NN U U NN NN NN NN NN NN NN
B KO&MEiT 2 KA RD X,
(1) 797 OEMOBERED(2, 3)T, H(l, 1)&i#b,
(2) 7775351, 0), (2, 6), (=1, —6)%i@2,

(1) y=a(x—2)"+3 £HEE2, (2) y=ar+bxtc LBV, WD HOMEED
HERAT 5.

7 KOG %723 2 RE A KD X,

(1) 777528584, 1), (2, DE@EY, x#lHET %,

(2) ZF77hxdiE 21, 0), (4, 0)TRDbY, yii&0, —4)TLbD,
(3) X DREALT, I 7hp(2, &MY, FHMFERy=x+1 LIZH b,

e [BRE4A 2KRBEBORA - BRAO LI i I IN IR NN LR RN
8 ko2 kKoK, BMiE, ZOLE 0 xOftitkod k.
(1) y=2x"+5x—3 (2) y=—x—2x+1 (—2=x=3)

y=alx—p)*+q DI LR
(1) BMEATAET 2o (2) KM, SMEE QAT 2o

9 RO 2 WHEBORKME, RMEE, 0L 20 xOlZRD L,
(1) y=—0bx"+10x (2) yv=—2"+8—5 (0=x=4)

o [BE 5 2 RBEHOBRA B CEETETEEEE I O O e ens
10 koM 2 X,

(1) x+y=40LE, P+y OR/Mit, ZOLEOx, yOEERD X,

(2) 2B y=—2"—2ax+5 D x=3 TRARICRDLLE, ZORKMEEZRKD L,

(1) yZMWEL, x02KHKIZT %,
(2) y=—(+a)’+a+5 LERENS,

1 ROBIZEZ Lo
(1) +y'=10L &, dx+y OfcKMl, /ML, TOLEDx, yOERD X,
(2) 2WBIBy=x"+pxtp+1 OR/MiimE p DX TEE, E72, mORKAiERD, 20
LEDpOfizRD Lo



EAEE 2kB%K0) 13

R AR AR T

12 koOMWIZEZ X
(1) W y=2x"% xBHHTNC 3, yEIHIIC 52 FABHI L7 5 702K X,
(2) 2B y=x"+ax+bDr 5 TOTHEDMEEN(2, 1)DEE, a, bOHEERD L,

13 77 725D 42723 2 R E KD Ko
(1) #hasx=—37T, 2401, —15), (=2, 0)%&#E5,
(2) 281, 1), (4, HZ@EY, THED yHEEN 0 TH b,

14 koMVIZEZ k.
(1) 2B y=x"+2ax+bHx=1THR/MH AR LD L E, Efa bOMHERD L,
(2) B y=x"—2ax+bH 5 (1, )&BY, ZOHMPEMRy=x—2 LIl L E, EHa,
b Dfiz KD Lo
(3) W y=ax*+bx+cH 352, 0), (=2, —4), (1, —H%@EB &%, E¥a b c
DIEZERD Lo

185 e>0m& %, 2K y=2x"—2ax—1 D 0=x=2 12BIF B KM, w/MizRD X,

16 x, v 252+ =1 %7-9 & X, x+5° OEKME, B/MEEZRD L, 72, FOL XDy,
VOfEERD K,

17 EAZ2 G2 00ESOMAI6THL2EMEMBOTROBRAMEE, ZOLED3LOE
xRk X,

18 BB /() 1 2 KMHTH > T, 220050, fe+1)—f(x) =2, F(0)=1%ili/3.
DEE, KOMVIZEZ Lo

(1) Flx)ZkD L,

(2) —1=x=Z112B 3 () DEAES X OF/Miiz ko ko

B ) /) =axctbcte b BE, FURS(H]) /() =2 OWELOREE BT 5o



B =

(select] #HZF T DI EH)

sQHE % £ =

[p.2]

1 (1) 3x*+6y* (2) —5x+5xy—13°
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=(b—c)(c—a)(a—Db)
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